

NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS DE JCQ EVENTOS S.A. RUC: 0993154792001 EJERCICIO CONTABLE 2019

La compañía JCQ EVENTOS S.A. con número de Ruc 0993154792001 y número de expediente 721288 de la Superintendencia de Compañías de la ciudad de Guayaquil, refleja en sus estados Financieros: Balance General/Estado de Situación Financiera, Estado de Resultados (Pérdidas y Ganancias), Estados de Flujos de Efectivo y estados de Cambios de Patrimonio del ejercicio contable del año 2019, las siguientes notas explicativas:

En Balance General:

- En el Activo en su cuenta en EFECTIVO refleja el saldo final al 31/12/2019 el valor de \$ 700,00.
- 2. En su cuenta por cobrar refleja un valor de \$52.188,00.
- Registra valores a favor del contribuyente por concepto de Créditos Tributarios en IVA de \$45,07.
- La empresa registra valores en el pasivo de \$6.662,29; el Impuesto a la Renta por pagar 22% es de \$5.992,60.
- 5. Las cuentas por pagar a largo plazo es de \$ 16.543,05.
- El patrimonio de la empresa refleja el valor nominal del capital suscrito por \$800,00, la reserva legal generada en el período de \$2.124,65 y utilidad del ejercicio de \$21.246,48.

En estado de Pérdidas y Ganancias:

.1. La compañía refleja ingresos de \$297.640,00, siendo sus costos y gastos equivalentes a \$270.400,92 de las cuentas compras, combustible, servicios prestados, gastos financieros y otros gastos.

En el estado de Flujo de Efectivo:

 En el estado de Flujo de Efectivo de la compañía JCQ EVENTOS S.A. se refleja claramente que la actividad ha sido de origen operacional.



En el Estado de Cambios de Patrimonio:

 El patrimonio de la compañía JCQ EVENTOS S.A., ha tenido cambios se inició con un capital de \$800,00 y el patrimonio al culminar el año 2019 aumento en su reserva legal generada en el período \$2.124,65 y utilidad del ejercicio de \$21.246,48 quedando un patrimonio total de \$24.171,13.

En conclusión a la revisión efectuada a los estados financieros de la compañía JCQ EVENTOS S.A. podemos mencionar que NO existen hechos significativos de carácter financiero o de cualquier otra índole de aclarar.

La Nómina de accionistas está conformada por:

Nº	Identificación	Nombre	Nacionalidad	Capital	%
1	0942844036	GARCIA LARA ERICK JOSUE	ECUADOR	\$1,00	1%
2	0927091132	QUINTERO RODRIGUEZ JOSE CAMILO	ECUADOR	\$799,00	99%

Atentamente,

Lcdo. Honorio Choez Peñafiel

CONTADOR GENERAL Ruc # 0914568720001

Lic. Honorio R. Choez Peñafiel
CONTADOR PUBLICO AUDITOR
REG. PROF. 10.624
REG. SENESCYT.1031-08-830284
RUC: 0914568720001